



2022苗交会11月3日至7日在肥西举办

星报讯(记者 祁琳) 10月11日,记者从安徽省人民政府召开的新闻发布会上了解到,2022苗交会将于11月3日至7日在肥西县中国中部花木城举办。本届苗交会以“‘苗卉’新生活”为主题,由省政府主办,省林业局、合肥市政府共同承办,将充分展示安徽林长制改革成果,发挥线上线下平台作用,加快推进苗木花卉产业发展,助力乡村振兴和共同富裕。

“全国(合肥)苗木花卉交易信息中心”将揭牌

据悉,苗交会已成功举办十九届,是具有全国性影响的林业展会品牌,是深入推进林业生态保护、治理体系和各项改革的重要行动,是依托行业开展“双招双引”的有力举措,对加快建设现代化美好安徽具有重要意义。

在本届苗交会上,“全国(合肥)苗木花卉交易信息中心”将揭牌,这是经国家林草局批准的目前全国唯一的国家级苗木花卉交易信息平台。依托苗交会,重点打造苗木信息平台、交易平台和价格指数平台,夯实苗交会线上线下融合办展基础。

据介绍,本届苗交会新建了1.2万平方米玻璃温室花房,并对1万平方米的原展馆进行了改造升级,加上室外0.8万平方米展区,总展览展示面积达到3万平方米,设置3个室内展馆和园林景观、林园机械2个室外展

区。同时,在展馆周边规划建设占地400多亩的中国花卉科技产业示范园区,突出打造展览、交易、旅游、科普“四大功能”,一期展销温室项目预计2023年3月底竣工并投入使用。

首次组织开展“百万消费大放送”促销活动

同时,本届苗交会采取“室内展+室外展、产业展+企业展”的展览模式,展示内容除精品苗木花卉、园艺资材外,加强了林特产品等林业全产业链产品展示,充分反映林长制改革和林业产业高质量发展成效。

首次组织开展“百万消费大放送”促销活动,联动多地花木交易市场积极参与。同时,开展直播销售,支持参展企业线上线下销售展品和产品,突出展会交易功能。专题打造“云上苗交会”模块,上线VR看苗、在线解说等功能,着力打造“永不落幕”的苗交会。

依托苗交会平台影响力广泛、参与企业众多的优势,发布推介一批林业招商引资、招才引智重点项目,积极开展项目信息对接,并组织开展林业“双招双引”项目集中签约。

展会上还将发布权威行业信息,全国苗木供需分析研究组将继续发布《2023年全国苗木供需分析报告》,并首次发布《2023年全国草种供需分析报告》。



连日来,每天早上5:30开始,合肥市瑶海区铜陵路街道五里井社区的社区小管家、红色小管家们就开始忙碌起来,她们与社区工作人员一起对出入生活区人员进行登记检查,给行动不便老人配送日常生活用品,向居民耐心宣传防疫政策,拿着小喇叭不断地提醒排队做核酸的居民。
吴兰保 易伟

5天左右,合肥市每天一次区域核酸检测

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 合肥市疫情防控应急指挥部昨日发布通告,因“十一”假期间及假期后,来(返)肥人员大量增加,疫情防控风险增大,当前合肥市疫情防控形势复杂,但总体可控,从即日起,5天左右,全市每天开展一次区域核酸检测,之后视情及时动态调整。

合肥市疫情防控应急指挥部请广大市民和来(返)肥人员主动就近错峰参加,务必做到应检尽检早检。等待采样期间,做好个人防护,全程正确佩戴口罩,服从工作人员安排,保持安全距离,有序排队,避免聚集。对无故不按规定频次参加核酸检测者,将弹窗提醒、赋码管理乃至依法处置。

同时,合肥市各类公共场所、公共交通和机关企事业单位,严格查验“两码”和48小时核酸检测阴性证明,不符合防疫要求人员一律不允许进入;倡导广大市民尽量不聚餐、不聚会,不前往人员密集场所,非必要不离肥。

记者了解到,合肥市疫情防控应急指挥部鼓励广大市民一旦发现来自中高风险地区或者有发生疫情地区旅居史人员,以及不按规定参加核酸检测人员等,及时拨打12345热线或向社区举报。

广大市民和来(返)肥人员要自觉严格遵守全市疫情防控各项规定,自觉服从防疫工作要求,不信谣、不传谣。对不落实疫情防控管理规定并造成疫情传播风险的单位和个人,将依法依规严肃处理。

灵璧县开展“倡导移风易俗 抵制高价彩礼”宣传活动

连日来,灵璧县游集镇抓住国庆节假期机会,及时组织民间非遗传承人、文化带头人和新时代文明实践志愿者,开展形式多样的“倡导移风易俗 抵制高价彩礼”宣传活动。

在游集镇民俗文化园和游乐园,非遗传承人和志愿者们每天早早地拉起了条幅,布置好宣传场地;大鼓书《移风易俗倡新风》、琴书《高价彩礼惹人烦》、三句半《不要彩礼最光荣》等曲艺节目轮番上演,不时引来游客驻足观看。

志愿者们则不失时机地现场宣读和散发《抵制高价彩礼,倡导文明新风》和《移风易俗倡议书》,引导大家破除陋习、遵纪守法,树立节约光荣、浪费可耻的观念;同时,引导游客在“倡导移风易俗 抵制高价彩礼”条幅上签名,大家纷纷响应,踊跃留下自己的名字,以实际行动争做移风易俗的先行者、示范者。

据该镇新时代文明实践所负责人介绍,这几天,连续开展倡导移风易俗、抵制高价彩礼专题宣传活动,就是利用国庆假期大家游园的机会,引导广大群众特别是青年一代树立正确的爱情观、婚嫁观。要从婚姻家庭幸福长远考虑,尊重家庭实际,不盲目攀比,坚决抵制高价彩礼,自觉树立起勤俭持家、艰苦创业的理念,办文明喜事,树文明新风,形成崇尚勤俭节约、反对奢侈浪费的良好社会风尚。
尤传化 杜宇

省级先进环保特色产业园区正式获批

星报讯(钱巍 徐明 季云冈 记者 赵汗青) 10月9日,经省政府同意,全省首批且唯一的以打造环境领域产业为特色的园区“省级合肥蜀山经济技术开发区先进环保特色产业园”正式获批!

据悉,这是安徽省对标沪苏浙等发达省份,首次开展特色产业园认定工作,具有极其重要的意义。之所以能获此殊荣,得益于近年来蜀山经开区深入践行绿色发展理念,全面融入创新驱动发展大潮,紧抓环境领域发展机遇,培育完善环境产业链,参与共建“环境研究院”,全力打造战新产业

集群“中国环境谷”。成功挂牌长三角G60科创走廊环境产业合作示范园区、产融结合高质量发展示范园区,并牵头成立了长三角G60科创走廊环境产业技术创新联盟。

面向“十四五”,“中国环境谷”将按照千亿规模,建设以气、水、固废等检测治理为优势的全科环境医院,以国家平台协同创新为引领的产学研用基地,以先进信息技术融合为示范的智慧环保平台,以减污节能降碳为抓手的双碳经济示范区,努力成为环境领域的全国技术策源地和重大关键产品来源中心。

安徽一公益诉讼案入选最高检典型案例

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,最高人民检察院长江采砂治理专刊,发布4起公益诉讼典型案例,其中,安徽省芜湖市镜湖区检察院办理的马某某等50人非法采砂刑事附带民事公益诉讼案入选。

2018年8月至11月,马某某等人为获取非法利益,事先与叶某、孙某、杨某某等采砂泵船主商量共同在长江铜陵段相关水域进行采砂,约定所得利润双方五五分成。马某某、宦某某负责安排采砂区域、联系运输船舶、量方定价、望风盯梢等事宜,并向采砂泵船主提供人民币65万元作为安全保证金。该犯罪团伙涉及组织指挥人员、采砂泵船主、购买江砂运输船舶主以及在船上现场负责、望风、操作采砂泵船的人员等共50人,累计非法采砂28次。

经鉴定,马某某等人在长江非法采砂98782吨,造成河床原始结构受损54924.92立方米,水源涵养量减少29575.97立方米,恢复河床原始结构及水源涵养量约需人民币3230977元;渔业资源损失,恢复渔业资源费用为33888元;生态环境修复费用合计3264865元。

2019年9月18日,安徽省芜湖市镜湖区人民检察院

(以下简称镜湖区院)对该案进行公益诉讼立案审查。在查明本案事实后,镜湖区院发布诉前公告。公告期满后,没有适格主体对该案提起民事公益诉讼。

2020年4月9日,镜湖区院依法提起刑事附带民事公益诉讼,诉请马某某等50人对各自参与非法采砂造成的长江生态环境损害与他人承担连带赔偿责任,赔偿生态环境修复费用共计3264865元、专家技术咨询服务费10000元,在安徽省级新闻媒体上向社会公开赔礼道歉。

2020年12月18日,芜湖市镜湖区人民法院以非法采砂罪判处马某某等人八个月至五年三个月不等的有期徒刑,并处1万元至10万元不等的罚金,并支持了检察机关附带民事公益诉讼全部诉讼请求。马某某等人对刑事判决部分不服提出上诉。

2021年3月3日,芜湖市中级人民法院对部分被告量刑进行了调整,并裁定维持附带民事公益诉讼原审判决。目前,涉案被告共赔偿生态环境修复费用125万余元,部分被告在省级新闻媒体上进行了公开赔礼道歉,检察机关也将持续跟进监督,将剩余生态环境修复费用执行到位。

多措并举抓好文明创建工作

近年来,肥西县民政局高度重视文明创建工作,围绕文明创建相关文件精神和工作部署和具体要求,强化“民政为民、民政爱民”的工作理念,多措并举开展文明创建工作。

成立以“局主要领导”任组长的文明创建工作领导小组,制定《肥西县公安局文明创建工作实施方案》。

修改完善《肥西县公安局机关管理制度》,严格按制度管人、管事。制作宣传标识牌,印发《文明创建应知应会》手册,积极传播正能量。

积极组织机关工作人员深入包联社区开展“四联四定”、疫情防控等志愿服务活动。定期深入结对帮扶“中心校”,开展“未成年人保护法”等宣传。

设置职工(离退休老干部)活动室、职工书屋等,丰富干部职工文体生活,促进精神文明建设。

解正银 程佳